

Глава Минюста против федерального закона о помиловании

Министр юстиции России Юрий Чайка считает недопустимым попытки ревизовать конституционное право президента страны на помилование осужденных.

В интервью "Интерфаксу" глава Минюста высказал несогласие с предложениями разработать и принять федеральный закон о помиловании, который определял бы "само понятие помилования, его виды, субъектов помилования, органы, его осуществляющие, их компетенцию, пределы действия помилования, порядок принятия и применения актов помилования".

По мнению министра, соответствующие инициативы, предлагаемые Госдуме комиссией по вопросам помилования при главе государства, которую возглавляет Анатолий Приставкин, "по сути навязывают президенту эту комиссию как обязательный атрибут".

Однако несколько дней назад член Комиссии по вопросам помилования, заслуженный деятель искусств России Марк Розовский в своей статье, опубликованной в газете "Известия", ответил на обвинения в адрес комиссии, высказанные недавно от лица президента.

В своей статье Розовский отмечает, что в последнее время деятельность комиссии попала в центр внимания как депутатов Госдумы, так и чиновников из Министерства юстиции, которые в один голос утверждают, что механизм работы комиссии необходимо изменить, и ссылаются при этом на мнение президента, который, подчеркивает автор статьи, еще нигде не высказывался по этому вопросу публично.

Между тем, пишет Розовский, этот ажиотаж искусственно раздут чиновниками Минюста, которые намеренно передергивают факты, желая ввести в заблуждение президента и общественность страны.

В частности Розовский заявил, что "Чайка старается дискредитировать деятельность нашей комиссии, а под шумок и сам институт помилования".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)